

Уважаемые коллеги !

От имени Исполкома и всех членов Российской Ассоциации международного права, ученых и профессорско-преподавательского состава, готовящих кадры для дипломатической службы, от души поздравляем Вас с праздником - Днем дипломатического работника !

Давние и славные традиции российской внешнеполитической службы, высокий профессионализм и верность долгу российских дипломатов, многие из которых являются членами Ассоциации, пользуются уважением во всем мире.

События в мировой политике и экономике, ускорившиеся с началом специальной военной операции 24 февраля прошлого года, наметили четкую границу между узким кругом недружественных государств и остальным миром, где ищут пути дальнейшего сближения и взаимовыгодного сотрудничества с Россией. Вам удастся не только сохранять, но и во многом углублять равноправное сотрудничество с Мировым большинством – государствами Большой Евразии, Африки и Латинской Америки. Проводимая Вами внешнеполитическая линия России опирается на общепризнанные нормы международного права – в первую очередь на Устав ООН, где закреплён фундаментальный принцип суверенного равенства государств. На всех мировых площадках Вы выступаете за укрепление демократических основ международных отношений. Широкий позитивный отклик со стороны партнеров четко демонстрирует востребованность такого подхода.

Отстаивать интересы своей страны в современном мире, полном противоречий - невероятно сложная и важная задача. Вклад российских дипломатов в обеспечение внешнеполитических интересов Отечества трудно переоценить.

Мы желаем всем работникам дипломатической службы неисчерпаемых жизненных сил и новых успехов в отстаивании и укреплении позиций России в современном мире.

Президент Ассоциации,  
заслуженный деятель науки РФ  
д.ю.н., профессор  
А.Я. Капустин

Ученый секретарь Ассоциации  
к.ю.н. С.Е. Смирных